



章瓚



唐炜



张艳



刘馨远

这群爱“现”的年轻人

是谁抢走了我的麦克风,没关系我还有我的喉咙,是谁看扁了我没有观众,我自己第一个被感动……我不是来打工我在卖我的梦,普通话没教我普通,只给我五分钟说不定一发功,会让你一生不相同……宣泄了荷尔蒙,唱活了白日梦……

去年的李宇春、张靓影们还在被无数人迷恋着,今年的选秀比赛已经浩浩荡荡地复苏了。超女杭州赛区下周启动,我型我 Show 本星期诞生了杭州 15 强。

OK,各位,腾出舞台,灯光对准这群爱现的年轻人。

老爸居然向我道歉了

唐炜 生于 1984 年

南京艺术学院大三学生,播音主持专业。一直喜爱音乐,学吉他却不到一年。没有拜过师,也没有经过专业训练,就这样一直凭着自己的兴趣摸索,却成为我型我 Show 杭州赛区复赛最早通过的几个之一。说起比赛,他大叫:“太意外啦,感觉自己就像个太子!”

老爸说,你不要这样不务正业参加这种选秀,心思要盯牢在主专业上。

“我不是甘于平淡的人,音乐是我的梦想,一定要趁年轻去闯一闯。”第一届被吸引,第二届想报名又错过时间,今年都已经大三,再不报名秀一下就没机会啦。跑到上海赛区报名,人狂多,根本没机会报上名。于是单枪匹马从南京又跑来杭州。

第一轮初试,非常顺利。第二轮,一段吉他自弹自唱,是自己创作的一段曲子。“我有个同学,已经进上海二十强的,当时考试的时候没有合适的原创曲目,我就把我的歌给他唱了。我自己唱的时候,评委就说似乎听到过。我就老老实实说了。也因为这样突然就很紧张,整个人都懵了,吉他也弹错了,没过。”头天比赛完回住处,越想越不甘心,不能就这么回去了,

不是因为技不如人,而是发挥不好,第二天一大早又去报名。

“结果一路顺利。过复赛以后,我爸特别开心,可能也被我的坚持感动了吧。长这么大,头一次特地打电话对我说他当初不该那么看不起这些比赛,头一次向我道歉,他说有你这样的儿子我很骄傲。我拿着电话眼泪就下来了。”

李宇春有那么多话吗

刘馨远 生于 1985 年

刘馨远的外表很女人,长卷发、漂亮配饰、蕾丝小外套、高跟鞋加上高挑身材,完全一个妩媚女人的形象。参加我型我 Show 时,她一上场就引来笑声,在三分钟内,她就表演了自我介绍的两个版本——面带笑容版和面无表情的酷酷版。短时间表情的迅速转变在第一时间就带来了场内的笑声,并引发了评委的兴趣。评委许智伟最后的一句:“她去上海应该蛮有趣的!”就把刘馨远第一个送入了上海选拔赛。

听她的声音,你绝对会想起李宇春。一首《我的眼里只有你没有他》更加确定了大家的想法,低沉的嗓音和潇洒的动作,完全就是李宇春的翻版。可一听大家把她和李宇春相比较,刘馨远很不高兴。“我这样的外形和声音在全国是独一无二的,我比李宇春更狂野。我和

她有很大不同,如果你们采访李宇春,她会和你们说这么多的话吗?我的话是比较多的。”

我以后会做公务员

张宸 生于 1987 年

他说讨厌到处做秀,一定要靠实力一鸣惊人。他不是唱得最好的一个,也不是长得最帅的一个,但他绝对是最爱“现”的一个。“自己有优势、有长处,为什么不表现出来?平平常常过一生太无聊。”让他现场清唱一句,他一点不扭捏地开始表演:模仿周杰伦、阿杜、林俊杰,或者是用自己的风格开始发挥。他是我型我 Show 杭州赛区第一个通过初试的选手。“复试没过啦。”张宸很有点懊恼。

墨镜、项链、大戒指、怪异的胸针,比赛的行头的确惹眼。张宸在浙江工商大学念大一,学的是和音乐不搭边的行政管理。特别喜欢尝新,念高中时在衢州参加空哥招募,居然就选中了,而且市区就他一个,可老爹不放心。说起比赛,他说当初就是冲着得奖过去的,既然参加了怎么可能只是试试看啊?以前一直觉得自己唱得很不错,见到评委,才发现自己没有经过专业训练,平时下意识去了解音乐技巧是远远不够的。“觉得自己有点金玉其外,败絮其中。”他自嘲外表个性十足,

内在还是缺少一些积淀。

所以下阶段,就要学唱歌、学跳舞、学作曲,要学的简直太多了。还报名了另一个选秀比赛,超级男声出来了也会去。“评委说我音域宽,音色好,就是像张白纸,没受过什么训练。跳舞也不是很会。”

既然那么喜欢唱歌,那么希望有一天一鸣惊人,那以后会做歌手吗?他回答唱歌是自己最喜欢的,但以后工作应该是另一些,比如公务员。

我是去年杭州八强

张艳 生于 1985 年

张艳在浙江传媒大学读大二,是我型我 Show 的老兵。去年她就是杭州八强,成功进军上海。张艳属于娇小的江南女生,参加比赛时短袖 T 恤加上短裤的造型,更加突出了她的甜美。她的歌声却与她的外表有很大反差,小小的身躯里隐藏着巨大爆发力,一唱起来就激情四射,很有张韶涵风范。张艳特别有主见,有超越年龄的成熟,说也许一辈子都要和音乐打交道。

两年连续参加比赛,当然进步许多,最大的便是在心态上。想通了去年经历的大起大落,也输得起了。“现在我学的是录音艺术,即使我不能往唱歌方面发展,我还是可以和我最喜欢的音乐在一起。”

出名要趁早呀

章瓚 生于 1987 年

在我型我 Show 的杭州本地选手里,他是很出色的一个。“不过复赛没过。没感到遗憾,只能说明我不适合这个比赛,我型我 Show 是适合偶像型的,更注重表演,而我是属于唱功好的。”章瓚无论谈音乐还是比赛,都是一副老到表情。19岁,同龄人还在为念大学选哪个专业迷茫着,他却老早认定自己的路,“我很清楚自己以后要做什么”,一定要做歌手,一定要做音乐,还和老师一起定好方向,唱情歌,唱功型的,大气而有内涵,不适合 Hip-hop 或者 R&B。

从小学声乐,学钢琴。高二的时候真正开始大量参加各种和音乐相关的比赛。独自一人走南闯北,自理能力并不好,以前还很依赖别人,但逼着自己独立。从一定要被四五只闹钟叫醒练习到每天定时起床,在极短时间就完成成长。在去年的中国星全国流行音乐大赛里拿了两个大奖,也因为比赛认识了很多朋友,包括唱片公司的人和歌手,受益颇多。

小时候被选中省体校练蛙泳,做罗雪娟的师弟,却因为老生病而中途逃回家。后来的梦想是踢足球,后来找到音乐,才发现音乐才是自己生活中最重要,唱歌就是工作。“不管多艰难,都一定要坚持。”